

# Drdloviňy

aneb noviny Drdlovic rodiny březen - duben 2005 číslo 1

## Standa slaví 27. narozeniny

Narozeninová oslava byla naplánovaná na 6.března. Pozvali jsme cca 15 lidí, jejichž počet byl bohužel vlivem chřipkové epidemie zůstal na 9, ale i tak snad lze říci, že se oslava vydařila. Na tomto místě je potřeba pochválit hosty, kteří se aktivně zapojovali do přípravných soutěží a tím vytvořili příjemnou uvolněnou atmosféru. Nejveselejší průběh asi zaznamenala soutěž kdo jsem, kdy každému byla na záda přilepena cedulka se jménem známé osobnosti a úkolem soutěžících bylo pomocí otázek s odpověďmi ano/ne zjistit, kdo jsou. Dvojice, které při hře vznikly, byly někdy silně obveselující, např. Míša se stal Arnoldem Schwarzenegrem, Ivan Lukáškem a Alena papežem Janem Pavlem. No pobavili jsme se.

Lehká katastrofa nastala až s probuzením Vojty, kdy se ukázalo, že má panický strach z Bukalovic minia-

turního psa. Poté, co jednou štěknul, uklidil se Vojta bleskově za postel a mírně hystericky se dožadoval přinejmenším znehybnění psa v majitelově náruči. Zapomenout na psí přítomnost mu nepomohlo ani jídlo, což je tedy v jeho případě dost s podivem:-)

Z reakcí na akci – vypsáno z kroniky z autentických zápisů: *Hra byla bezvadná, jak se dalo očekávat. Jídlo a pití též parádní, díky za bezva zábavu* (napsal Hroch). *Je tu dobré víno, pití a jídlo. Těšíme se na špízy a dort. Všechno smícháme a bude to. Hroch vrká s Míšou, mají stejný pytlíky (na foťák), he,he.* (napsala Jana) Na závěr snad tip pro ty, co se nemohli dostavit: Na akci byl přítomen též Drdlovic oblíbený mediální partner televize TEDR, která pořídila videozáznam, jehož zhlédnutí je možné po zkontaktování šéfredaktorky tohoto listu (Martina).

### JUBILANTI DUBEN, KVĚTEN, ČERVEN

JANA	15. duben
VOJTA	19. duben
PAVEL	12. květen
MYŠ	9. červen
MARTINA	12. červen
LIBA	22. červen

### Aktuality aneb stručně z domova i okolí

- ❖ Jaro vyhnalo do sedel Janu s Míšou. Jejich první letošní cyklovýjezd se konal 28.března.
- ❖ Lukáškoví přibyl bratranec. 23.3. se Pavlovi a Šárce narodil Filip (51 cm, 3,5 kg) Bližší informace nebyly sděleny.
- ❖ Lukáš má novou oblíbenou destinaci. Nejrady by se ubytoval na lávce nad maloměřickým nádražím. Je schopný tam hodiny pobíhat a vykřikovat vak, vak!
- ❖ Myš s Ivanem se rozhodli strávit Velikonoce na chalupě, kde je také navštívila rodinka Turladů.

## Jak jsme prožili velikonoce

Velikonoční svátky prožila naše rodinka velmi pestře. V pátek jsme se sešli i s Tur-ladny nejprve u nás, odpoledne jsme pak byli pozváni všichni komplet k babičce a dědovi Volným, což v tomto množství a kombinaci (mám na mysli hlavně naše tři děti) od nich teda byla dost odvaha. Celkově poněkud divoké, ale přesto příjemné posezení, no spíš poletování s vynikajícím občerstvením.

Jelikož počasí celkem ušlo, vyrazili jsme v sobotu na Lukášovu oblíbenou destinaci – lávku nad maloměřickým nádražím. Lukáš tam vydržel cca hodinu a půl přebíhat ze strany na stranu, hulákat vak, vak, další, další, dupal přitom radostí a strašně se smál. Poté jsme ještě vyrazili za Líšeň vyzkoušet novou luxusní krosnu. Lukáše jsme do ní pracně usadili, naložili ho na záda a čekali jeho ocenění v podobě příjemného uvolněného posezu bez protestů. Jenomže Lukáš nás převezl, jak si zvykl chodit sám, takové omezení se mu



moc nelíbilo a po cca 10 krocích se začal vrtět a pronesl: Stačíííí. Nakonec se ale umoudřil a nechal se nést. Celou cestu ale vytrhával Standovi vlasy, dloubal mu do oka a poškrabal mu nos a vesele vykládal: vlasy, oko, další, os, os (nos):-) Výlet se mi moc líbil, ale Standa se nevím proč tvářil nějak zmoženě:-).

Neděli jsme strávili venku na houpačkách, písku a hřišti. V pondělí jsme vyrazili za babů do Slatiny. Lukáš dostal mrskačku a taky mrskal, byl sladký, viz. obr. U babů jsme potkali též Miladu a Bukalovi a vůbec moc dobře jsme se poměli.

## **Liba hlásí: konečně padla!**

Březen a zejména jeho druhá polovina je taková malá Libina noční můra, ostatně jako asi většiny účetních a daňových poradců, neb se blíží deadline pro daňová priznání a všichni zákazníci si to pochopitelně zcela nedisciplinovaně nechávají na poslední chvíli. Už *padám na pusu*, hlásí Liba do telefonu

na otázku jak žije 29.3. *Pracovní šílenství se stupňuje, sedím ještě pořád v kanclu*, dodává ještě (19:15). Naštěstí čas běží, takže tu záhy máme 1. dubna. *Dávám kopyta na stůl a relaxuju, konečně padla!* raduje se Liba. Redakce gratuluje ke zvládnutí náročné fáze účetnického roku:-)

### **Pozvánky na akce**

- **16.4.** dopoledne **Výlet na přehradu.** Bude se zde odehrávat slavnostní zahájení plavební sezony, poté krátký výlet parníkem.
- **23.4.** **Pečení buřtů u babů.** Odpolední posezení s ohněm, konáno pouze v případě pěkného (aspoň trochu) počasí PS: buřty a chleba s sebou!
- **15.5.** **Udělování zlatých drdloňů.** Udělování prestižních cen. Více čtěte v aktuálních Drdlovinách
- **3.-12.6.** S největší pravděpodobností budeme **pobývat na chatě.** Návštěvy jsou srdečně zvány!

### **„Velký“ ultrazvuk**

17.3. nás čekal další velký předěl těhotenství – druhý ultrazvuk. Proběhl v centru prenatální diagnostiky Prenatal na Kozí ulici. Velký se mu někdy říká proto, že je nejdelší z těch tří prováděných během těhotenství a je zaměřený na vyhledávání vrozených vývojových vad orgánů a zejména srdce. *Každý ultrazvuk je pro nás velký zážitek*, komentuje událost Standa, *je to možnost jakéhosi kontaktu s dítětem ještě před jeho narozením a navázání vztahu s ním*, dodává ještě budoucí otec.

Na ultrazvuku nebyly zjištěny žádné odchylky od normy, definitivně se potvrdilo pohlaví (bude to kluk, aktuální verze jména je Tomáš) a odnesli jsme si krásnou fotku.

## **STÁLÁ RUBRIKA TRAPASY A VESELOSTI** **Dnes exkluzivně pro Drdloviný: Jak mi Lukáš udělal ostudu**

Nedávno jsem měla pocit, že můj společenský život poněkud zaostává a že je na čase proti tomuto faktu zasáhnout. Jelikož Lukáš byl nemocný, nemohla jsem ani nikam moc chodit. „Není nic snazšího než si pozvat návštěvu“, řekla jsem si a hned se zeptala přes ICQ Renka a Jirky z práce, jestli by se nechtěli stavit. Prý že jo, tak jsem něco nachystala a za chvíli byli tu. No Lukáš měl svůj den, nechtěl

si ani chvíli hrát sám a když jo tak jedine škodil, trhal kytky, vysypával hlínu, lezl kam neměl, no prostě předváděl se dokonale. Mezitím se na mě pořád věšel a tahal mě za různé části oblečení. Zrovna jsem potřebovala dojít pro něco do kuchyně a při zpáteční cestě, samozřejmě už před klukama, kdy jsem měla plné ruce, se mi Lukáš pověsil na kalhoty (s gumou v pase) a sundal mi je

cca ke kolenům. Stihla jsem se ještě otočit, takže kluci zůstali zírat na můj zadek v poněkud dost úsporných kalhotkách. Přes všelijaké kamuflážní snahy jsem to moc nezachránila. Lukáš tomu ještě dodával korunu tím, že si začal sundávat gatě a vykřikovat zas, zas, zááááás! No cítila jsem se hodně trapně, ale nakonec jsme se tomu ale ještě společně zasmáli.-:-)

## **Téma:**

### **Co je to zlatý Drdloň?**

Objevil se nový fenomén. Všichni se ptají: Co je to Zlatý Drdloň? Naše redakce pro vás exkluzivně přináší rozhovor se zakladatelem této nové, neotřelé tradice Martinou Drdlovou:

#### ***Martino, co je to vlastně ten zlatý Drdloň?***

Zlatý Drdloň je prestižní ocenění naší rodiny. V podstatě něco takového jako Oskar, Anděl nebo třeba TýTý.

#### ***Za co se budou Drdloni udělovat a jak často?***

Cena se bude zřejmě udělovat čtvrtletně, ale frekvence se pravděpodobně bude ještě upravovat dle situace. Cena může být udělena členům rodiny a rodinným přátelům. Jedná se o cenu za významný dobrý skutek, pomoc, významný počín, něco, co pomohlo, udělalo radost. Nebo třeba taky za nějaký náročný výkon, nějaký úspěch, v podstatě je pole možného ocenění dost široké.

#### ***Jak jste přišla na myšlenku takového ocenění?***

To máte tak. Kolem nás se dějí věci, kterých si samozřejmě třeba v celonárodním měřítku nelze povšimnout, ale v rámci rodiny mají velký význam. Tak na ně chci upozornit a ocenit je.

#### ***Jak to bude vlastně celé probíhat?***

Strategie není ještě zcela uzavřená. Jasně jsou nominace – kdokoliv z rodiny či rodinných přátel může navrhnout osobu a předmět ocenění (tedy zmíněný čin, akci...) Právo výběru si buď ponecháme my jako pořadatelé akce nebo se bude hlasovat tajným hlasováním. Tady ponechávám prostor pro vyjádření našich čtenářů. Také se těšíme na vaše nominace.

***Děkujeme za rozhovor.***

### **Stálá rubrika Lukáškovy okurky**

#### **❖ Z Lukáškovy slovníku:**

Badá	banán
Báky	tepláky
Kakoj	traktor
Pejojijo	pendolino
Basa	babička
Okuka	okurka
Pakika	paprika

No nejlepší je jednoznačně ta basa!

- ❖ Lukáš začíná tvořit jednoduché věty
- ❖ Počet Lukáškových zubů se zvýšil na 12
- ❖ Lukáš vyleze na židli, stůl. Umí chodit po schodech za ruku, nesmí být ale moc prudké
- ❖ Lukášovo nejoblíbenější jídlo je teď kromě banánu kupodivu okurka

### **Inzerce**

- Přenecháme za odvoz větší množství vařených vajec. Drdlovi Erbenova, 608620953 Zn: Velikonoční žlučnicková kolika
- Zapůjčíme krátkodobě roztomilé batole. Půjčovné zcela zdarma! Drdlovi, Erbenova 608620953
- Vyměním nohu. Ivan Nádeníček, Erbenova 11, Brno

### **Drdlovičky**

čtení pro vás. Vychází nepravidelně, když je čas a je co psát. Toto číslo vyšlo 1. dubna 2005 v nákladu 5 výtisků. Redakce se těší na vaše připomínky, podněty a náměty. Můžete též dodat své reportáže. Nábor inzerce (zcela zdarma!) u šéfredaktorky na tel: 608 620 953  
Šéfredaktorka: Martina Drdlová, Technická podpora Stanislav Drdla. Hlavní inspirovač: Lukáš Drdla